

**OD PONDĚLÍ 23. BŘEZNA JSME ČÁSTEČNĚ ZPŘÍSTUPNILI OBECNÍ ÚŘAD. OMEZTE VŠAK VAŠE PŘÍPADNÉ NÁVŠTĚVY JENOM NA NEJNUTNĚJŠÍ POTŘEBY. PLATBY, NAPŘÍKLAD ZA ODPADY, MŮŽETE PROVÉST I ELEKTRONICKY NA ÚČET ČÍSLO 3820581/0100. V PONDĚLÍ TU BUDEME OD 7 HODIN 30 MINUT DO 10 HODIN 30 MINUT A VE STŘEDU OD 13 DO 16 HODIN. JINAK JSME V UVEDENÝCH DNECH A ČASECH DOSTUPNÍ NA TELEFONU 481587591 NEBO KDYKOLIV JINDY NA MOBILU 606280856. ÚŘEDNÍ HODINY BUDOU TAKTO PLATIT AŽ DO ODVOLÁNÍ, PŘÍPADNĚ NĚJAKÉHO NOVÉHO NAŘÍZENÍ STÁTU.**

**NA WEBOVÝCH STRÁNKÁCH OBCE A VE VÝVĚSCE SE VÁS SNAŽÍME I NADÁLE INFORMOVAT O AKTUÁLNÍCH ZMĚNÁCH A NAŘÍZENÍCH SOUVISEJÍCÍCH SE SOUČASNÝM STAVEM V REPUBLICCE. PROSTŘEDNICTVÍM ROZHLASU VÁS MUSÍM UŽ SKORO VŠECHNY POCHVÁLIT A PODĚKOVAT VÁM ZA DODRŽOVÁNÍ NAŘÍZENÍ O POHYBU MIMO DOMOV V ROUŠKÁCH A TAKÉ ZA VŠECHNU POMOC S ŘEŠENÍM PROBLÉMŮ, SOUVISEJÍCÍCH S KORONAVIREM. DO KAŽDÉ NEMOVITOSTI BYL V PONDĚLÍ DORUČEN LETÁK S INFORMACEMI, KDE SE DOČTETE JAK POSTUPOVAT V PŘÍPADĚ POTÍŽÍ A KAM VOLAT O POMOC.**

**NA LETÁKU SE MIMO JINÉ I DOČTETE, ŽE OBEC NABÍZÍ POMOC V PŘÍPADĚ, POKUD NEMÁTE NIKOHO ANI ŽÁDNOU MOŽNOST SI ZAŘÍDIT CO POTŘEBUJETE. TŘEBA NÁKUP, DOVOZ LÉKŮ, HYGIENICKÝCH POTŘEB NEBO VÁM NEMÁ KDO ZAJISTIT OBĚD. VOLEJTE NA ZMÍNĚNÝ MOBIL A POKUSÍME SE SPOLU NAJÍT NĚJAKÉ ŘEŠENÍ. URČITĚ MÁME V OBCI NĚKOHO, KDO POMOC NABÍDNU. TAK V PŘÍPADĚ POTŘEBY NEVÁHEJTE A VOLEJTE**

**OD MINULÉHO PONDĚLÍ JE TAKÉ DO ODVOLÁNÍ OMEZEN PROVOZ ZDRAVOTNÍHO STŘEDISKA V ROZTOKÁCH U JILEMNICE. INFORMACE, CO MÁME DĚLAT V PŘÍPADĚ ZDRAVOTNÍCH POTÍŽÍ, NAJDETE TAKÉ NA WEBU OBCE, PŘÍPADNĚ I VE VÝVĚSCE U OBCHODU**

**NA ÚŘADĚ MÁME JEŠTĚ NĚKOLIK SPÍŠE JEDNORÁZOVÝCH OCHRANNÝCH ROUŠEK. PRO NEJNUTNĚJŠÍ AKUTNÍ POTŘEBU ALE NA CHVÍLI URČITĚ STAČÍ. SITUACE S ROUŠKAMI SE V OBCI HODNĚ ZLEPŠILA DÍKY MÍSTNÍMU ČERVENÉMU KŘÍŽI, KTERÝ OSLOVIL NAŠE KRUŽSKÉ ŠIKOVNÉ ŠVADLENKY A TY SE UŽ ČINÍ. POKUD BUDETE CHTÍT, TAK JE MOŽNOST DODÁNÍ I ROUŠKY BAVLNĚNÉ. KDYŽ JI BUDETE POTŘEBOVAT A NEMÁTE JINOU MOŽNOST SI JI NĚJAK ZAJISTIT, TAK URČITĚ ZAVOLEJTE A DOVEZEME VÁM JI VE SPOLUPRÁCI S NAŠIMI HASIČI AŽ DOMŮ. ABY VŠAK BYLO Z ČEHO ŠÍT, TAK VÁS PROSÍME, AŽ PROVĚTRÁTE SVOJE SKŘÍNĚ. POKUD MÁTE MOŽNOST POSTRÁDAT BAVLNĚNOU LÁTKU, NITĚ**

**NEBO GUMU, A CHCETE JE DAROVAT, TAK NÁM PROSÍM TAKÉ ZAVOLEJTE. A AŽ ZNOVU BUDE NOUZE, TAK SI PRO NĚ PŘIJEDEME. ZA TENTO MATERIÁL PRO VŠECHNY BUDEME MOC RÁDI. NA PONDĚLNÍ VÝZVU NA OBECNÍM WEBU JSTE NĚKTEŘÍ ZAREAGOVALI DÁ SE ŘÍCI OKAMŽITĚ.**

**ZA TO VÁM VŠEM CHCI TAKÉ PODĚKOVAT, ŽE NEMYSLÍTE JENOM NA SEBE, ALE ŽE POMÁHÁTE I SVÝM SPOLUOBČANŮM, PŘÍPADNĚ I SPOLUPRACOVNÍKŮM. STEJNĚ TAK MÁME PODĚKOVAT VŠEM, KTEŘÍ POMÁHÁTE DRUHÝM NEBO DODRŽUJETE VŠECHNA NAŘÍZENÍ SOUVISEJÍCÍ S KORONAVIREM I OD HEJTMANA LIBERECKÉHO KRAJE MARTINA PŮTY. PODLE NEJČERSTVĚJŠÍCH INFORMACÍ OD PANA HEJTMANA SE I DÍKY TECHNICKÉ UNIVERZITĚ V LIBERCÍ K LIDEM PRAVDĚPODOBNĚ DOSTANE JEŠTĚ LEPŠÍ OCHRANA. PŘEDNOST ALE MAJÍ SAMOZŘEJMĚ VŠICHNI V PRVNÍ LINII. NA DALŠÍ INFORMACE TEĎ ČEKÁME A BUDEME VÁS HNED INFORMOVAT**

**DO AKTUALIT A NA ELEKTRONICKOU ÚŘEDNÍ DESKU OBCE BYLO VLOŽENO STANOVISKO NÁRODNÍHO REFERENČNÍHO CENTRA PRO HYGIENU TÝKAJÍCÍ SE NAKLÁDÁNÍ S ODPADY ZA SOUČASNÉ EPIDEMIOLOGICKÉ SITUACE. ZJEDNODUŠENĚ ŘEČENO, KAM MAJÍ DÁVAT ODPAD OBČANÉ, KTEŘÍ JSOU V KARANTÉNĚ AŤ UŽ PROTO, ŽE JSOU INFIKOVÁNI, NEBO PROTO, ŽE SE VRÁTILI ZE ZAHRANIČÍ. VE STANOVISKU JE UVEDENO: VEŠKERÝ ODPAD OD OSOB V KARANTÉNĚ, U KTERÝCH NENÍ PROKÁZÁNO ONEMOCNĚNÍ COVID-19, BY MĚL BÝT ULOŽEN DO PLASTOVÉHO PYTLE NA ODPADY, KTERÝ BY MĚL BÝT POTOM PEVNĚ ZAVÁZÁN A NA POVRCHU OŠETŘEN DEZINFEKČNÍM PROSTŘEDKEM. PLASTOVÝ PYTEL BY POTOM MĚL BÝT NEJLÉPE VLOŽEN DO DRUHÉHO PYTLE A TAKÉ ZAVÁZÁN. STEJNÁ OPATŘENÍ BY MĚLA DODRŽOVAT I OSOBA S POTVRZENÝM ONEMOCNĚNÍM A JE V DOMÁCÍ LÉČBĚ. POKUD JSTE NEBO SE DO VÝŠE UVEDENÉ SITUACE DOSTANETE, TAK ZAVOLEJTE NA OBECNÍ ÚŘAD A OBEC VÁM PRO TENTO ÚČEL MŮŽE POSKYTNOUT PLASTOVÉ PYTLE, KTERÉ POUŽÍVÁME NA KOMUNÁLNÍ ODPAD**

**OBCI BYLO PŘIDĚLENO KRAJSKÝM ÚŘADEM I MENŠÍ MNOŽSTVÍ DEZINFEKCE NA RUCI PRO SVOJI POTŘEBU. NĚCO NÁM POSKYTNE I ČESKÝ ČERVENÝ KŘÍŽ. JESTIŽE NEMÁTE JINOU MOŽNOST SI JI ZAJISTIT, TAK VÁM JI TAKÉ NABÍZÍME. MÁME JI ZATÍM HODNĚ MÁLO, TAKŽE NĚJAKÉ VĚTŠÍ MNOŽSTVÍ DÁT ANI NEMŮŽEME, ABY ZBYLA I NA OSTATNÍ. V PŘÍPADĚ, ŽE JI OPRAVDU NUTNĚ POTŘEBUJETE, ZAVOLEJTE A NĚCO VYMYSLÍME.**

**A JEŠTĚ NĚCO K DALŠÍMU DĚNÍ V OBCI:**

**PRAVIDELNÝ JARNÍ SBĚR NEBEZPEČNÉHO ODPADU SEVEROČESKÉ KOMUNÁLNÍ SLUŽBY Z DŮVODU ZAJIŠTĚNÍ BEZPEČNOSTI ZRUŠILY. ZE STEJNÉHO DŮVODU NEBUDE ANI VELKOOBJEMOVÝ ODPAD A ANI ŠROT. POKUD MÁTE DOMA ELEKTROODPAD, TAK ZAVOLEJTE A DOHODNEME SE, CO S NÍM. JESTLIŽE ALE ANI TOHLE NENÍ NUTNÉ, TAK TAKÉ POČKEJTE. KROMĚ UŽ V MINULÉM TÝDNU ODVOLANÝCH UDÁLOSTÍ NEBUDE ANI AKCE UKLIĐME ČESKO, UKLIĐME KRUH. JE PROZATÍM ZRUŠENA I MOTIVAČNÍ NÁVŠTĚVA 60 STAROSTŮ Z ÚSTECKÉHO KRAJE V RÁMCI SOUTĚŽE VESNICE ROKU. VŠE SE ODKLÁDÁ NA DRUHOU POLOVINU ROKU, PŘÍPADNĚ STEJNĚ JAKO PLÁNOVANÉ KULTURNÍ AKCE NA ČAS, AŽ TO ZASE PŮJDE. ZKUSME TO SPOLEČNĚ NĚJAK VYDRŽET A BUĐME TRPĚLIVÍ**

**Z NAŘÍZENÍ PROVOZOVATELE OBCHODU V KRUHU, KUTNOHORSKÉ FIRMY UNIKOM, BUDE AŽ DO ODVOLÁNÍ ZMĚNĚNA OTVÍRACÍ DOBA. V PONDĚLÍ A VE STŘEDU ZŮSTAVÁ JAKO DOPOSUD, V ÚTERÝ, VE ČTVRTEK A V PÁTEK BUDE OTEVŘENO DO 17 HODIN, V SOBOTU POTOM BUDE ZAVŘENO. ZMĚNA JE NAŘÍZENA S ODKAZEM NA SOUČASNOU SITUACI V REPUBLICE**

**DO PROSTORU NAD ZAHRADNICTVÍM BYL VČERA PŘISTAVEN KONTEJNER NA BIOMASU. PŘI JEHO RYCHLÉM NAPLNĚNÍ SE MŮŽE STÁT, ŽE NEBUDE HNED VYVEZEN. KOMPOSTÁRNA NENÍ JEŠTĚ PŘIPRAVENA NA NOVOU SEZÓNU, I NA TOM SE ALE PRACUJE**

**V PONDĚLÍ BĚHEM DNE JSTE SE VE VESNICI MOHLI POTKAT S GEODETY, KTEŘÍ ZAMĚŘOVALI SEPTIKY. OBJEDNALA SI JE OBEC A JEJICH ČINNOST BY MĚLA POSLOUŽIT PRO PŘIPRAVOVANÝ PROJEKT NA KANALIZACI A VODOVOD**

**OBJEDNANÍ KOMINÍCI MAJÍ PŘIJET DO KRUHU V PÁTEK 15. A V SOBOTU 16. KVĚTNA. JE TO JEŠTĚ RELATIVNĚ DALEKO, ALE KDYBY SE SITUACE NELEPŠILA, TAK MŮŽE BÝT I TATO SLUŽBA ODLOŽENA, UVIDÍME. V PŘÍPADĚ ZÁJMU STEJNĚ KONTAKTUJTE OBECNÍ ÚŘAD**

**POKUD BUDETE CHTÍT PALIVOVÉ DŘEVO Z OBECNÍCH LESŮ, TAK TAKÉ ZAVOLEJTE NEBO NAPIŠTE. CENA JE 605 KORUN ZA KUBÍK**

---

**ZNOVU JSTE DOSTALI VELKÉ MNOŽSTVÍ INFORMACÍ A TAK SI JE, POKUD MÁTE MOŽNOST, ZA CHVÍLI PŘEČTĚTE V KLIDU V AKTUALITÁCH NA WEBU OBCE KRUH. MĚJTE SE V RÁMCI MOŽNOSTÍ CO NEJLÉPE A KDYŽ BUDETE COKOLIV POTŘEBOVAT, TAK VÍTE, KDE NÁS NAJDETE. URČITĚ NEVÁHEJTE ZAVOLAT**

**A TEĎ SI NA ZÁVĚR JEŠTĚ POSLECHNĚTE VE DVOU PROVEDENÍCH  
MOTIVAČNÍ PÍSNIČKU K SOUČASNÉMU STAVU V REPUBLICE Z POHÁDKY  
TŘI VETERÁNI, KTERÁ UŽ PROŠLA NĚKTERÝMI MÍSTNÍMI ROZHLASY  
V CELÉ REPUBLICE DNES PO OBĚDĚ, VČETNĚ TOHO NAŠEHO. BERME  
TO TAK, ŽE ZASE BUDE DOBŘE A POJĎME TOMU SPOLU NAPROTI TÍM,  
JAK SE K SOBĚ I SVĚMU OKOLÍ CHOVÁME A BUDEME SE DÁL I CHOVAT.  
JSME TEĎ DOCELA AŽ NA NEPRAVIDELNÉ VÝJIMKY V OBCI  
DISCIPLINOVANÍ A ZA TO VÁM JEŠTĚ JEDNOU MOC DĚKUJI**